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JEDNA
Flaherty stál u dveří New York/Fedik, které poškrábalo několik výstřelů, ale
jinak zůstaly nepoškozeny a tím tvořily neproniknutelnou překážku, kterou
ten malý parchant nějak prošel. Lamla stál mlčky vedle něj a čekal, až se
Flaherty vyzuří. Ostatní také čekali a zachovávali stejné obezřetné mlčení.

Nakonec údery, kterými Flaherty dveře zasypával, začaly řídnout. Uštědřil
jim ještě poslední ránu a Lamla sebou škubl, když z kloubů humákovy ruky
vytryskla krev.

„Co je?“ vyjel na něho Flaherty, který si všiml jeho výrazu. „Co je? Máš
něco na srdci?“

Lamlu vůbec nezajímaly bílé kruhy kolem Flahertyho očí a prudce zarudlé
tváře. Už proto ne, že Flahertyho ruka se významně zvedla k pažbě pistole
Glock visící pod paží. „Ne,“ řekl. „Vůbec nic, sai.“

„Jen do toho, řekni, co máš na jazyku, jestli ráčíš,“ útočil Flaherty. Pokusil
se usmát, ale podařilo se mu vyloudit jenom zlověstný škleb – vypadal jako ší-
lenec. Ostatní se potichu, bez hlesu odtáhli. „Jiní mi toho navykládají spousty,
tak proč nezačneš, mizero? Ztratil jsem ho! Tak mě můžeš seřvat první, ty
hnusnej hajzle!“

Jsem mrtvý, pomyslel si Lamla. Po celoživotní službě Králi stačí jediný nestře-
žený výraz v přítomnosti muže, který potřebuje obětního beránka, a jsem mrtvý.

Rozhlédl se, ujistil se, že nikdo z ostatních se ho nezastane, a pak řekl:
„Flaherty, jestli jsem tě nějak urazil, omlou –“

„Cha, jasně žeš se urazil “! Zaječel Flaherty a s rostoucím vztekem sílil i jeho
bostonský přízvuk. „Já za dnešní práci určitě zaplatím, tak, ale myslím, že ty
zaplatíš prv–“

Ve vzduchu kolem nich cosi vyjeklo, jako by se prudce nadechla samotná
chodba. Flahertymu zavlály vlasy a Lamlovi se rozčísla srst. Flahertyho oddíl
ničemných mužů a upírů se začal otáčet. Najednou jeden z nich, upír jménem
Albrech, vykřikl a vyrazil vpřed, takže Flahertymu uvolnil výhled na dva nové
příchozí, muže, jimž se na džínách, botech a košilích rozpíjely čerstvé kapky
deště. U nohou měli zaprášené batohy a u boků jim visely revolvery. Flaherty
zahlédl santálové pažby okamžik předtím, než ten mladší tasil rychleji než
modrý blesk, a rázem pochopil, proč Albrech utíká. Takto tasit pistoli dokáže
jenom jeden druh lidí.

Mladík vypálil jedinou ránu. Albrechovy světlé vlasy se zježily, jako by je
prohrábla neviditelná ruka, a pak se upír zhroutil vpřed a v zápětí ve svých
šatech zmizel.



„Buďte zdrávi, vazalové krále,“ řekl ten starší. Hovořil docela nevzrušeným
hlasem. Flaherty – ruce mu stále krvácely z horečného bušení na dveře, za
kterými zmizel ten usmrkanec – zřejmě pořád nechápal, jak se tady vzal. Byl
to ten, před kým ho varovali, určitě to byl Roland z Gileadu, ale jak se sem
dostal a přímo jim do zad? Jak?

Rolandovy studené modré oči si je prohlížely. „Kdo z tohoto ubohého stáda
si říká dinh? Poctí nás tím, že předstoupí, nebo ne?“ Očima pátral mezi nimi.
Levá ruka se vzdálila od pistole a doputovala ke koutku úst, na kterých se
objevil drobný sarkastický úsměv. „Ne? Věčná škoda. Jste přeci jen zbabělci,
musím s lítostí konstatovat. Zabili jste kněze a pronásledovali chlapce, ale
nedokážete stanout a přihlásit se ke své práci. Jste zbabělci a synové zba–“

Flaherty vykročil s krvácející pravou rukou volně položenou na pažbě pis-
tole, která mu visela pod levým podpaždím v dokařské spojce. „To budu já,
Rolande Stevenův.“

„Takže znáš mé jméno?“
„Tak! Vyčetl jsem ti jméno z tváře, a tvoji tvář jsem poznal podle úst. Jsou

stejná jako ústa tvé matky, která cucala Johna Farsona s takovou radostí,
dokud nevychrstl svoje –“

Flaherty při řeči tasil, podlý trik, který určitě cvičil a uplatňoval už dřív
s velkým úspěchem. A i když byl rychlý a ukazovák Rolandovy levé ruky
se stále dotýkal koutku úst, když Flaherty začínal tasit, pistolník ho snadno
porazil. Jeho první koule prošla mezi rty hlavního ohaře, který pronásledoval
Jakea, vyrazila mu přední zuby z horní čelisti a rozprášila je na úlomky, které
Flaherty vdechl s posledním dechem. Druhá rána pronikla Flahertymu do čela
mezi obočím, takže ho náraz odhodil na dveře New York/Fedik a studený
Glock mu vylétl z ruky a naposledy vystřelil na podlaze chodby.


